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8ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 18/03/2019, DA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

 Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

 Leitura Bíblica:

● Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE

 Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de nº 007/2019, de 12/03/2019.

Convidar o Vereador Marcelo Godoi para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 049/2019 – O transporte escolar para os alunos oriundos da

Escola Estadual “José Costa Paranhos”;

- Requerimento nº 050/2019 – A construção de muro e calçadas na Escola

Municipal Agrícola “Godofredo Perfeito”.

Convidar o Vereador Alisson Rosa para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 051/2019 – Em caráter de urgência, a instalação de duas

faixas de pedestres, sendo uma na Rua Miguel David Cosac, que interliga o

SENAC a GAZIN e outra na Av. Mascarenhas de Morais, que interliga o SENAC

ao Supermercado Jordão;

- Requerimento nº 052/2019 – Em caráter de urgência, para que seja realizado

o patrolamento com cascalhamento da estrada vicinal rural que interliga o

Povoado da Vendinha até o Rio Corumbá.

- Requerimento nº 053/2019 – Em caráter de urgência, a reativação dos

serviços de limpeza de fossas pela Prefeitura Municipal de Ipameri.
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Convidar o Vereador Alan Cézar para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 054/2019 – Em caráter de urgência, a substituição de

lâmpadas e reparos na iluminação Pública, em todo o Distrito de Domiciano

Ribeiro;

- Requerimento nº 055/2019 – Em caráter de urgência, operação tapa-buracos,

em todo o Distrito de Domiciano Ribeiro.

Convidar a Vereadora Luísa da Autoescola para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 056/2019 – Em caráter de urgência, informações com

relação ao atendimento do Instituto Previdência Assistência Servidores do

Estado de Goiás - IPASGO, bem como do fechamento do Posto de Atendimento

do referido instituto em nosso município.

Convidar a Vereadora Mara Ney para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 057/2019 – O cumprimento do §1º do art. 87 do Regimento

Interno, bem como do art. 32 da Lei Orgânica Municipal.

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, § 2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA
- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº
03/2019, de autoria do Vereador Alisson Rosa, que “Dispõe sobre normas

gerais para a manutenção e fiscalização dos serviços de pavimentação asfáltica,

recapeamento e operação tapa-buracos no município de Ipameri e dá outras

providências”;

- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº
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06/2019, oriundo do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a revisão geral

anual da remuneração dos servidores do quadro de pessoal do Poder Executivo

de Ipameri, Estado de Goiás, e dá outras providências”;

- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº
07/2019, oriundo do Executivo Municipal, “Dispõe sobre o reajuste salarial dos

profissionais da educação do município de Ipameri – Goiás, e dá outras

providências”;

- Leitura e votação única, em escrutínio secreto do Projeto de Resolução nº
002/2019, de autoria do Vereador Marcelo Godoi, que Concede Comenda do

Mérito Legislativo “Luiz Alberto de Carvalho” ao Sr. Roberto Ferreira.

- Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 008/2019, de autoria da Mesa
Diretora, que “Revisa e reajusta a remuneração dos servidores do Poder

Legislativo Municipal”.

- Colocar em 3ª votação o Projeto de Lei nº 004/2019, de autoria do Vereador
Marcelo Godoi, que “Altera o Anexo II e item 1.2 do Anexo IV da Lei Municipal

nº 2.366/2003”.

Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de
acordo com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA

5. ENCERRAMENTO
●Próximas Sessões Ordinárias do mês de março: 19, às 14:00 horas e 29

(Domiciano Ribeiro), às 19:00 horas.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.
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- O Poder Público Municipal, deverá instituir a Política de

Qualidade na Gestão Pública e dá outras providências. (Lei

Municipal nº 3.031/2015).

- O Poder Público Municipal deverá executar o Programa de

Vacinação Domiciliar de Idosos e dá outras providências.

(Lei Municipal nº 2.972/2014).

- Todas as agências bancárias e postos de atendimentos são obrigados a implantar divisórias,

painéis ou outros meios que individualizem e privatizem o atendimento e dá outras

providências. (Lei Municipal nº 3.001/2015).

Para meditar
“A vida é feita de momentos, momentos pelos quais temos que passar, sendo bons ou não,

para o nosso aprendizado. Nada é por acaso. Precisamos fazer a nossa parte, desempenhar
o nosso papel no palco da vida, lembrando de que a vida nem sempre segue o nosso

querer, mas ela é perfeita naquilo que tem que ser”.
(Chico Xavier)

18 de março – “Dia Nacional da Integração Judaica”
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REQUERIMENTO Nº 049/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

O transporte escolar para os alunos oriundos da
Escola Estadual “José Costa Paranhos”.

JUSTIFICATIVA: A matéria de minha autoria tem como objetivo

precípuo atender à reivindicação de pais de alunos da referida escola que foi

recentemente desativada. Diante disso, seus filhos tiveram que ser matriculados

nas unidades de ensino mais próximo. Fato esse, que as mais próximas são as

localizadas no centro da cidade. De igual forma, devido à distância e o custo

com o transporte privado, têm causado enormes transtornos, dificuldades e

insegurança para os mesmos.

A referida solicitação tem como fundamental premissa de garantir o

direito dos estudantes ao transporte escolar, conforme determina as normas

legais em vigor. Portanto, ao oferecer a educação infantil e o ensino médio, o

Poder Público também se obriga a desenvolver o programa de transporte para

os alunos oriundos daquela unidade escolar.

Diante da seriedade da medida, conto com a apreciação de todos os

parlamentares e a sua aprovação, em que reafirmamos o princípio da

universalidade gratuita do acesso e permanência na escola, garantindo,

igualmente, o transporte escolar como um direito do educando.

SALA DAS SESSÕES, aos 18 dias do mês de março de 2019.

Marcelo Aparecido Gomes Godoi
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 050/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

A construção de muro de arrimo e calçadas na
Escola Municipal “Godofredo Perfeito”.

JUSTIFICATIVA: A matéria de minha lavra tem como objetivo

precípuo solicitar a construção de um muro de arrimo e calçadas no referido

patrimônio público, o qual irá, além de manter sua estrutura em estado de

conservação, trazer também segurança aos alunos matriculados na mesma.

Diante disso, tais benefícios visam a melhoria da qualidade de

vida e segurança da nossa comunidade escolar.

SALA DAS SESSÕES, aos 18 dias do mês de março de 2019.

Marcelo Aparecido Gomes Godoi
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 051/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a instalação de duas faixas
de pedestres, sendo uma na Rua Miguel David Cosac, que
interliga o SENAC a GAZIN e outra na Av. Mascarenhas de
Morais, que interliga o SENAC ao Supermercado Jordão.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha lavra tem como objetivo,

atender à reivindicação da nossa comunidade, visto que há bastante dificuldade

para a travessia dos referidos logradouros públicos, sendo muito próximos,

porém de grande movimentação e com o trânsito muito intenso e a não

existência de faixa de pedestres elevam o grau de dificuldades de travessia que

é, em sua maioria, de pessoas idosas.

Diante do exposto, solicito o apoio do Executivo Municipal, visto

que tais medidas vão proporcionar maior segurança aos usuários daquele setor.

SALA DAS SESSÕES, aos 18 dias do mês de março de 2019.

Alisson Rosa
Vereador



REQUERIMENTO Nº 052/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao Executivo
Municipal solicitar:

Em caráter de urgência, para que seja realizado o
patrolamento com cascalhamento da estrada vicinal rural que interliga
o Povoado da Vendinha até o Rio Corumbá.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência visa atender

à reivindicação dos proprietários e usuários daquela região, devido ao fato de que,

a mesma está em difíceis condições de trafegabilidade, acarretando transtornos

de acesso da população rural a serviços básicos, devido às condições em que a

mesma se encontra.

Espero contar com a compreensão dos ilustres colegas

parlamentares no sentido de votarem a favor desta proposição.

SALA DAS SESSÕES, aos 18 dias do mês de março de 2019.

Alisson Rosa
Vereador



REQUERIMENTO Nº 053/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao Executivo
Municipal solicitar:

Em caráter de urgência, a reativação dos serviços de
limpeza de fossas pela Prefeitura Municipal de Ipameri.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência visa atender

à reivindicação da nossa comunidade, visto que o Poder Público Municipal está

paralisado com a prestação dos serviços primários de saneamento básico.

Argumento ainda que, conforme informações, os serviços

atualmente são prestados por uma única empresa, que devido a demanda não

está dando conta de atender. Contudo, quando a prefeitura prestava os serviços,

cobrava-se uma taxa, em média no valor de R$ 50,00, porém, com a prestação

desses serviços pela empresa privada, cobrando-se o valor de R$ 150,00,

tornando com isso, inviável para nossa comunidade, visto que a manutenção

periódica, deve ser realizada de dois em dois meses.

Espero contar com a compreensão dos ilustres colegas

parlamentares no sentido de votarem a favor desta proposição.

SALA DAS SESSÕES, aos 18 dias do mês de março de 2019.

Alisson Rosa
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 054/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a substituição de lâmpadas e
reparos na iluminação Pública, em todo o Distrito de Domiciano
Ribeiro.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência, tem como

objetivo atender diversas reivindicações da nossa comunidade, visto que, a

iluminação pública está deficitária em grande parte dos logradouros do nosso

Distrito.

Para tanto, em decorrência deste fato, a iluminação pública do

nosso Distrito se encontra bastante prejudicada e caótica, trazendo risco a todos

os moradores e transeuntes da região.

Assim, venho requerer novamente a aprovação dos nobres

colegas, para que sejam executados os serviços de manutenção da iluminação

pública, como forma de resguardar a segurança e tranquilidade do local.

SALA DE SESSÕES , aos 18 dias do mês de março de 2019.

Alan Cezar Rodrigues
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 055/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, operação tapa-buracos, em
todo o Distrito de Domiciano Ribeiro.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha lavra tem como objetivo

de novamente atender à reivindicação dos moradores da nossa comunidade, para

a melhoraria das condições de trafegabilidade no nosso Distrito, que se encontram

com a pavimentação comprometida, dificultando, de igual forma, a mobilidade

urbana.

É por esse motivo que solicito a aprovação pelos demais edis e ao

Poder Executivo Municipal para que atenda o requerimento, que é de extrema

importância para o Distrito de Domiciano Ribeiro.

SALA DAS SESSÕES, aos 18 dias do mês de março de 2019.

Alan Cézar Rodrigues
Vereador



REQUERIMENTO Nº 056/2019

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

IPASGO, solicitar:

Em caráter de urgência, informações com relação ao
atendimento do Instituto Previdência Assistência Servidores do
Estado de Goiás - IPASGO, bem como do fechamento do Posto de
Atendimento do referido instituto em nosso município.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo, atender uma reivindicação dos usuários do referido instituto, uma vez

que a demanda é muito grande e o atendimento está deficitário, com a presença

de um único profissional para atender toda comunidade ipamerina.

Na oportunidade, argumento ainda, qual será a utilização do

prédio do Posto de Atendimento do IPASGO, uma vez que os serviços foram

transferidos para o Vapt-Vupt.

Diante do exposto, solicito o apoio desse colendo órgão estadual,

visto que tais medidas vão proporcionar maior fluidez e comodidade aos usuários

desse importante serviço de saúde para o nosso município.

SALA DAS SESSÕES, aos 18 dias do mês de março de 2019.

Luísa Pires Caixeta Silva
Vereadora Luísa da Autoescola
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REQUERIMENTO Nº 057/2019

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para solicitar:

O cumprimento do §1º do art. 87 do Regimento
Interno, bem como do art. 32 da Lei Orgânica Municipal.

JUSTIFICATIVA: A matéria de minha lavra tem como objetivo o

cumprimento das normas regimentais e legais em vigor, principalmente, com

relação ao tempo de uso da tribuna, no caso de convocação de autoridades por

essa Casa de Leis, em que os questionamentos, versem somente sobre as

informações pretendidas no ato convocatório.

Face a importância deste requerimento, solicito sua aprovação pelos

ilustres pares.

SALA DAS SESSÕES, aos 18 dias do mês de março de 2019.

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora
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